EISENACH

DIE WARTBURGSTADT

www.eisenach.de



Zur Bearbeitung Ihres Antrages und zur Erbringung der beantragten Leistung verarbeitet die Schulverwaltung Eisenach Ihre Daten. Nach Maßgabe des Artikels 13 Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) wird hiermit über die Verarbeitung informiert.

1. Verantwortlich für die Datenverarbeitung

ist die Stadt Eisenach, vertreten durch die Oberbürgermeisterin. Kontaktdaten der Oberbürgermeisterin der Stadt Eisenach: Markt 1

99817 Eisenach

Telefon: +49 3691 670 108 Sekretariat: +49 3691 670 109

2. Zwecke der Datenverarbeitung

Die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten ergibt sich aus Art. 6 Abs. 1 lit. c DSGVO. Die Datenverarbeitung erfolgt grundsätzlich im Rahmen der rechtmäßigen Erfüllung der Aufgaben die in Zusammenhang mit der Hortgebührenfestsetzung stehen.

3. Rechtsgrundlage der Datenverarbeitung

Die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt auf der Grundlage von:

- Thüringer Gesetz über die Finanzierung der staatlichen Schulen (ThürSchulFG)
- Thüringer Schulgesetz (ThürSchulG)
- Thüringer Verordnung über die Beteiligung der Eltern an den Kosten für die Hortbetreuung
- Gebührensatzung für die Benutzung der Horte an Grund- und Gemeinschaftsschulen in Trägerschaft der Stadt Eisenach
- Satzung über die Benutzung der Horte an Grundschulen in Trägerschaft der Stadt Eisenach

4. Empfänger oder Kategorien von Empfängern

Ihre personenbezogenen Daten werden in Einzelfällen weitergegeben an folgende Empfänger:

- Stadtverwaltung Eisenach wie z. B. das Einwohnermeldeamt
- Landratsamt Wartburgkreis wie z.B.
 Gesundheitsamt, Sozialamt
- Hortkoordinatoren der Grundschulen
- Schulleitungen der Grundschulen

Bei telefonischem Kontakt werden durch die Telekommunikationsanlage personenbezogene Daten, die ausschließlich zu Zwecken der technischen Sicherstellung des ordnungsgemäßen Betriebes gespeichert werden, verarbeitet. Gleiches gilt für IT-Dienstleister, die von der Stadt Eisenach für die Sicherstellung der zentralen TK-Anlage beauftragt wurden.

5. Dauer der Speicherung bzw. Kriterien für die Festlegung der Dauer

Die Daten werden unter Beachtung gesetzlicher Aufbewahrungsfristen 10 Jahre ab Antragstellung gespeichert.

6. Rechte im Rahmen der Datenverarbeitung:

- das Recht auf Auskunft (Art 15 DS-GVO i. V. m. § 42 ThürDSG),
- das Recht auf Berichtigung (Art. 16 DS-GVO i. V. m. § 43 Abs. 1 ThürDSG),
- das Recht auf Löschung (Art. 17 DS-GVO i.
 V. m. § 43 Abs. 2 ThürDSG) und
- das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung (Art. 18 DS- GVO i. V. m. § 43 Abs. 1 ThürDSG).
- das Recht Widerspruch gegen die Verarbeitung einzulegen (Art. 21 DS-GVO).
- Das Recht auf Übertragung der Sie betreffenden personenbezogenen Daten (Art. 20 DS-GVO).

Darüber hinaus können Sie sich mit einer Beschwerde an den behördlichen Datenschutzbeauftragten der Stadt Eisenach wenden. Ebenso steht Ihnen ein Beschwerderecht bei dem Thüringer Landesbeauftragten für Datenschutz und Informationsfreiheit (TLfDI) zu.

7. Die Kontaktdaten des behördlichen Datenschutzbeauftragten lauten:

Stadt Eisenach Markt 2 99817 Eisenach

Telefon:+49 3691 670 125

E-Mail: datenschutz@eisenach.de

8. Die Kontaktdaten des TLfDI lauten:

TLfDI

Postfach 900455 99107 Erfurt

Telefon: +49 (361) 57-3112900 Fax: +49 (361) 57-3112904

E-Mail: poststelle@datenschutz.thueringen.de